

Wirkungsgrad und eine mustergültige Ökobilanz. Über 100.000 zufriedene Kunden sind der beste Beweis. Und das dichteste Händlernetz im deutschsprachigen Raum ist eine solide Basis! Gehen Sie deshalb mit FireStixx Premium-Pellets auf Nummer sicher!

Pellets sind nicht gleich Pellets.



Nur was immer nachwächst, bleibt auch bezahlbar.

Wer mit FireStixx Premium-Pellets heizt, kann beruhigt in die Zukunft blicken. Unter der Marke FireStixx ist ein leistungsstarkes Netzwerk vieler mittelständischer Pelletshersteller und -händler in Deutschland und Österreich vereint. So kann Ihnen FireStixx nicht nur 100%ige Versorgungssicherheit garantieren, sondern auch die Unabhängigkeit von multinationalen Energiekonzernen. Und damit eine beruhigende Preisstabilität.











Ihr kompetenter Partner für FireStixx Premium-Pellets:

FireStixx Kundencenter Essenbach

Siemensstraße 1a 84051 Essenbach

08703 905880 kundencenter@firestixx.org





Saubere Verbrennung für einen höheren Energiegehalt.

Die Qualitätsunterschiede bei Pellets können gewaltig sein – mit gravierenden Folgen für den Heizbetrieb. Die Produktvorteile von FireStixx Premium-Pellets zeigen sich während des Verbrennungsprozesses sehr deutlich. Sorgfältige Rohstoffauswahl, hohe Festigkeit und eine definierte Längenverteilung der Pellets garantieren eine optimale Verbrennung mit höchstem

FireStixx Premium-Pellets – denn







Pyrolyse & Oxidation ab 150 °C bis 1400 °C